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14> Egy tableteket forgalmazo cég az 0j termékét 24 000 Ft-ért allitja el6. Mivel a piacon nincs mas
ilyen termék, nagy hasznot remél a forgalmazasbol. Ezért az el6allitasi koltség 150%-kal megnovelt
értékéért arusitja. Nem sokkal késébb megjelennek hasonléan jo mindségi tabletek, igy az drat

30%-kal csokkentenie kell.
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a) Mcnnyibe keriilt a piacra kertiléskor a tablet?

b) Hany Ft-tal csokkentették a tabletek arat?

d) Mennyi lett a csokkentett ar?

¢) Mennyi volt a cég bevétele, ha 12 500 tabletet sikeriilt eladniuk a bevezet6 aron és 21 000 dara-
bot a csokkentett aron?

Toltsd ki a tablazatot!
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